



**Alsó-Tisza-vidéki Környezetvédelmi,
Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség**

Szám: 84.889-1-7/2012.
Ea.: dr. Balthazár Éva
Pádár Csilla

Tárgy: Szegedi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft.,
Szeged, hulladékkezelési engedély

HATÁROZAT

A Szegedi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft. (6728 Szeged, Városgazda sor 1.) részére

engedélyezem,

hogy hulladékot kezeljen (begyűjtson és szállítson) az alábbiak szerint:

Engedélyes adatai:

Neve: Szegedi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft.
Székhelye és telephelye: 6728 Szeged, Városgazda sor 1.
KSH száma: 18455058-3821-571-06
KÜJ: 100 172 775
KTJ: 100 304 160

Engedélyezett kezelési tevékenység: hulladék begyűjtése, szállítása.

Kezelhető hulladékok megnevezése, mennyisége:

EWC kódszáma	Megnevezése	Mennyisége (tonna/év)
15 01 01	papír és karton csomagolási hulladékok	500
20 01 01	papír és karton	
15 01 02	műanyag csomagolási hulladékok	100
20 01 39	műanyagok	
15 01 04	fém csomagolási hulladékok	30
20 01 40	fémek	

Engedélyezett kezelési technológia:

A Kft. a hulladékokat ezen engedély területi hatályát képező települések közterületein közterület foglalási engedély, magán-személyek tulajdonában lévő területeken a tulajdonos engedélye alapján eseti jelleggel 1 – 1 db 30 m³-es konténert és 1 – 1 db 500 kg méréshatárú mázsát telepít. A hulladékok begyűjtésének időpontja és helyszíne a helyileg szokásos módon lesz közzétéve. Egyszerre a Kft. legfeljebb 5 helyszínen fog konténert telepíteni. Helyszínenként és alkalmanként a begyűjtés időtartama 1 munkanap. A konténert felügyelő személyzet a lakosság által a gyűjtőpontra vitt hulladékot minden esetben mérlegeli, majd azt a konténerbe helyezi. A személyzet a konténerbe gyűjtött hulladékkal semmilyen előkezelést (még válogatás sem) nem végez. A munkanap végén a konténert a Szeged, Sándorfalvi úton lévő hulladékkezelő komplexum válogatócsarnokába szállítják. A hulladékok mozgatása/pakolása kézi erővel, illetve a telephelyen az engedélyes munkagépeivel történik. A hulladékok szállítása az engedélyes járműveivel történik. A járművek szervizelése, üzemanyag-ellátása engedéllyel rendelkező telephelyeken történik. A kérelmező csatolta havária tervét, valamint igazolta, hogy környezetszennyezési felelősségbiztosítással rendelkezik.

Előírások:

1. A tevékenységet környezetszennyezést kizáró módon, a vonatkozó jogszabályokban előírtaknak megfelelően kell végezni.

Központ: 6721 Szeged, Felső-Tisza part 17. Postacím: 6701 Szeged, Pf.: 1048, Tel.: (62) 553-060 Fax: (62) 553-068
Kirendeltség: 6500 Baja, Bajcsy-Zs. u. 10., Postacím: 6501 Baja, Pf.: 113, Tel.: (79) 521-960 Fax: (79) 521-970
Ügyfélfogadás Központ: H-P: 9:00-11:30, továbbá H és Cs 12:30-15:00, Kirendeltség: H-P 9:00-12:00
E-mail: atiktvf@atiktvf.hu, Honlap: www.atiktvf.hu

2. A begyűjtési pontokon a beszállított hulladéknak kizárólag a szelektív gyűjtése, tárolása történhet, egyéb hulladékkezelési tevékenység nem végezhető (semmilyen a begyűjtött hulladékok újrahazsnosításra történő előkészítését célzó művelet).
3. A telephelyen egyszerre egy időben gyűjthető hulladék mennyisége nem haladhatja meg az egyes hulladékok anyagminőség szerinti elkülönített gyűjtésére alkalmas helyek összes befogadó kapacitását.
4. A gyűjtő konténeren kívül hulladékot tárolni nem lehet.
5. A begyűjtéshez, szállításhoz használt eszközök csak megfelelő műszaki állapotú és felszereltségű gépjárművek lehetnek, amelyek alkalmasak a hulladékok környezetveszélyeztetést és környezetszennyezést kizáró módon történő szállítására.
6. A szállítás során meg kell akadályozni a hulladék szétszóródását. Ha ez mégis bekövetkezne haladéktalanul össze kell szedni a hulladékot.
7. A tevékenységeket úgy kell végezni, hogy azok káros mértékű légszennyezést ne okozzanak.
8. A begyűjtő helyeken hulladékot elégetni tilos.
9. A burkolt útfelületeket rendszeresen takarítani kell a felhordott szennyeződésektől (pl. sár) a másodlagos porszennyezés megelőzése miatt.
10. A jármű mosása, javítása, karbantartása csak erre vonatkozó engedéllyel rendelkező telephelyen, üzemanyaggal történő feltöltésük csak engedéllyel rendelkező üzemanyagtöltő állomáson történhet.
11. A végzett tevékenységről és a tevékenység során keletkező hulladékokról a 164/2003. (X. 18.) Korm. rendeletnek megfelelő nyilvántartást kell vezetni, valamint az e rendelet szerinti adatszolgáltatást kell teljesíteni felügyelőségünk részére.
12. A tevékenység nem okozhatja a földtani közeg és a felszín alatti víz 6/2009. (IV.14.) KvVM–EüM–FVM együttes rendelet mellékleteiben számszerűsített (B) szennyezettségi határértéknél kedvezőtlenebb állapotát.
13. A felszín alatti vizek jó minőségi állapotának biztosítása érdekében a tevékenység végzése során szennyező anyag, illetve lebomlása esetén ilyen anyagok keletkezéséhez vezető anyagok használata, illetve elhelyezése csak műszaki védelemmel folytatható.
14. A hulladék termelője, tulajdonosa köteles a birtokában lévő, bármely tevékenységből származó hulladékokat környezetszennyezést kizáró módon, szelektíven – veszélyes hulladék esetén a 98/2001. (VI. 15.) Korm. rendelet 10. §-ában és 3. sz. mellékletében meghatározott módon – gyűjteni.
15. A begyűjtött hulladékot, ha az ökológiailag előnyös, műszakilag lehetséges és gazdaságilag megalapozott, hasznosítani kell.
16. Ártalmatlanításra csak az a hulladék kerülhet, amelynek anyagában történő hasznosítására vagy energiahordozóként való felhasználására a műszaki, illetőleg gazdasági lehetőségek még nem adottak, vagy a hasznosítás költségei az ártalmatlanítás költségeihez viszonyítva aránytalanul magasak.
17. A hulladékok csak engedéllyel rendelkező hulladékkezelőnek adhatók át.

Az engedély területi hatálya:

Algyő, Ásotthalom, Baks, Balástya, Balotaszállás, Bordány, Csengele, Deszk, Dóc, Domaszék, Ferencszállás, Forráskút, Kelebia, Kistelek, Kiszombor, Klárafalva, Kúbekháza, Mórahalom, Ópusztaszer, Öttömös, Pusztamérges, Pusztaszer, Röske, Ruzsa, Sándorfalva, Szatymaz, Szeged, Tiszasziget, Tompa, Újszentiván, Üllés, Zákányszék, Zsombó települések közigazgatási határa és a településeket összekötő közutak

Felhívjuk a figyelmet:

- A tevékenység végzése során az esetlegesen keletkező veszélyes hulladékokra vonatkozóan a 98/2001. (VI. 15.) Korm. rendeletben előírtakat kell betartani.
- Egyebekben a települési hulladékok kezelésével kapcsolatban a 213/2001. (XI. 14.) Korm. rendeletben, az egyéb nem veszélyes hulladékok esetén a 2000. évi XLIII. törvényben előírtakat kell betartani.

Az előírások között kiemelten nem szabályozott, az engedélyben foglalt hulladékkezelési tevékenységre vonatkozó jogszabályok előírásait be kell tartani.

II. Csongrád Megyei Kormányhivatal Szegedi, Kisteleki, Mórahalomi Kistérségi Népegészségügyi Intézetének VI-R-041/01568-2/2012. sz. állásfoglalása:

„A Szegedi Környezetgazdálkodási Nonprófit Kft (székhelye: 6728 Szeged, Városgazda sor 1.) a települési hulladékkezelési (begyűjtés, szállítás) engedélyéhez a csatolt tervdokumentáció alapján az *CSMKH Szegedi, Kisteleki, Mórahalomi Kistérségi Népegészségügyi Intézetének illetékességi területére vonatkozóan* közegészségügyi szempontból hozzájárulok, az alábbi feltételekkel:

- A tevékenység végzése során sem emberi, sem pedig környezeti ártalmat nem okozhat.
- A nem veszélyes hulladék szállítását oly módon kell végezni, hogy az kizárja a hulladékok EWC kód szerinti keveredését.
- A cég tevékenysége során a kémiai biztonságról szóló 2000. évi XXV. törvény-, valamint a veszélyes anyagokkal és a veszélyes készítményekkel kapcsolatos egyes eljárások, illetve tevékenységek részletes szabályairól szóló 44/2000. (XII. 27.) EüM rendelet vonatkozó előírásait be kell tartani.”

III. Szeged MJV Polgármesteri Hivatal Városüzemeltetési Iroda 23401/2011. sz. állásfoglalása:

„A Szegedi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft. (székhelye: 6728 Szeged, Városgazda sor 1.) által települési hulladékkezelés (begyűjtés és szállítás) tevékenység végzéséhez az alábbi feltételek teljesítése mellett **hozzájárulok**:

1. A Szegedi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft. csak az általa készített, 2012. januári keltezésű, az engedélyezéshez benyújtott dokumentációban meghatározott mennyiségű és fajtájú hulladékok kezelését végezheti.
2. A kezelt hulladék elszállításáról folyamatosan köteles gondoskodni.
3. A telephely előtt lévő közterület nem használható anyagtárolásra, parkolásra, illetve rakodásra.
4. A tevékenységet úgy kell végezni, hogy a 27/2008. (XII. 3.) KvVM-EüM együttes rendelet alapján előírt zaj határértékeket be kell tartani.

Szakhatósági állásfoglalásomat a környezetvédelmi, természetvédelmi, vízügyi hatósági és igazgatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 347/2006. (XII. 23.) Kormány rendelet 32/A. § (1) bekezdésében foglaltak alapján adtam ki.”

Az engedély érvényességi ideje: a határozat jogerőre emelkedését követő 5 év.

A határozat ellen a közléstől számított 15 napon belül az Országos Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Főfelügyelőséghez címzett, de az Alsó-Tisza-vidéki Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőséghez, mint elsőfokú hatósághoz két példányban benyújtandó fellebbezésnek van helye.

A jogorvoslati eljárás díja – kivéve a jogszabályban meghatározott egyéb eseteket – a befizetett szolgáltatási díjtétel 50 %-a, azaz 84.000 Ft, amelyet a Magyar Államkincstárnál vezetett 10028007-01711875-00000000 előirányzat-felhasználási számú számlára kell átutalni és a díj megfizetését igazoló bizonylatot vagy annak másolatát felügyelőségünk részére megküldeni. A befizetési bizonylat közlemény rovatába kérem feltüntetni jelen határozat számát.

A környezetvédelmi hatóság korlátozza, felfüggeszti, illetőleg megtiltja a környezetvédelmi hatóság engedélyéhez kötött tevékenység engedélytől eltérő vagy engedély nélküli folytatását, a környezetet károsító vagy súlyosan veszélyeztető hulladékgazdálkodási tevékenységet.

Jelen határozat – fellebbezés hiányában – a fellebbezésre nyitva álló határidő leteltét követő napon jogerőre emelkedik.

INDOKOLÁS

A Szegedi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft. (6728 Szeged, Városgazda sor 1.) nem veszélyes (inert és települési) hulladék begyűjtésre és szállításra kért engedélyt a 2011. augusztus 8-án benyújtott, majd 2012. február 3-án kiegészített kérelmében.

A 168.000 Ft összegű igazgatási szolgáltatási díjat az ügyfél befizette a 33/2005. (XII. 27.) KvVM rendelet 1. sz. melléklete 1/3. és 1/4. pontja alapján.

A Kft. a közszolgáltatási tevékenysége során az eddig a települési szilárd hulladékkal begyűjtött és regionális hulladéklerakón elhelyezett hasznosítható hulladékokat kívánja a lakosságtól begyűjteni és hasznosítás céljából hulladékkezelőnek továbbadni.

A hasznosítható hulladékok szelektív gyűjtésére a Kft. úgy kívánja a lakosságot ösztönözni, hogy a tevékenységgel érintett települések közigazgatási területén belül, előre megadott és közhírré tett helyeken és időpontokban ideiglenes gyűjtőhelyeket létesít, ahol a Kft. munkatársai a hulladék tulajdonosától a szelektíven gyűjtött papír, műanyag, és fém italos doboz hulladékot átveszi.

A hulladék begyűjtés rendjéről, adott településen a kijelölt helyről, illetve az átvétel napjáról a Kft. szórólapon és honlapján (www.szkh.hu) illetve helyi médián keresztül tájékoztatja az érintett lakosságot. A szórólapokat a település közintézményeinél és közterületein függeszti ki.

A Kft. a hulladékokat a mért súly alapján, a hulladék átadójától átveszi.

A helyszínen átvett hulladékot a papír esetében kötegelve, műanyag és fém hulladék esetében külön zsákba gyűjtve a gyűjtőhelyen elhelyezett konténerbe helyezik el.

A Kft. a hulladékkezelési (begyűjtési) tevékenységét Algyő, Asotthalom, Baks, Balástya, Balotaszállás, Bordány, Csengele, Deszk, Dóc, Domaszék, Ferencszállás, Forráskút, Kelebia, Kistelek, Kiszombor, Klárafalva, Kúbékháza, Mórahalom, Ópusztaszer, Öttömös, Pusztamérges, Pusztaszer, Rózske, Rúzs, Sándorfalva, Szatymaz, Szeged, Tiszasziget, Tompa, Ijkszentiván, Üllés, Zákányszék, Zsombó települések közigazgatási területén kívánja végezni.

A felügyelőség a benyújtott tervdokumentáció és annak kiegészítései alapján az alábbiak figyelembevételével döntött:

Hulladékgazdálkodási szempontból:

- A hulladékgazdálkodásról szóló 2000. évi XLIII. tv (továbbiakban Hgt.) 5. §-a előírja, hogy minden tevékenységet úgy kell megtervezni és végezni, hogy az a környezetet a lehető legkisebb mértékben érintse, illetve a környezet terhelése és

igénybevétele csökkenjen, ne okozzon környezetveszélyeztetést, illetve környezetszennyezést, biztosítsa a hulladékképződés megelőzését, a keletkező hulladék mennyiségének és veszélyességének csökkentését, a hulladék hasznosítását, környezetkímélő ártalmatlanítását.

- A Hgt. 13. § (1) szerint: A hulladék termelője, birtokosa a tevékenysége gyakorlása során keletkező, illetőleg más módon a birtokába kerülő hulladékot köteles gyűjteni, továbbá hasznosításáról vagy ártalmatlanításáról gondoskodni. A hasznosításra vagy ártalmatlanításra vonatkozó kötelezettségét a kötelezett a jogszabályokban meghatározott feltételekkel, megfelelő hasznosító vagy ártalmatlanító eljárás, berendezés, létesítmény alkalmazásával saját maga teljesíti, vagy az erre feljogosított és engedéllyel rendelkező kezelőnek történő átadással, a kezelés költségeinek megfizetésével teljesíti.
- A Hgt. 14. § (2) alapján: Hulladékkezelési tevékenység - ha törvény, kormányrendelet vagy miniszteri rendelet ettől eltérően nem rendelkezik - kizárólag a környezetvédelmi hatóság engedélyével végezhető.
- A Hgt. 47. § (1) Az a gazdálkodó szervezet, amelynek tevékenysége során a külön kormányrendeletben meghatározott mennyiségű veszélyes hulladék keletkezik, valamint a hulladékkezelő
 - o a) külön jogszabályban meghatározott biztosíték adására köteles,
 - o b) a tevékenységével okozható előre nem látható környezeti károk felszámolása finanszírozásának biztosítása érdekében - külön jogszabályban meghatározott feltételek esetén - környezetvédelmi biztosítás kötésére kötelezhető.
- A 164/2003. (X. 18.) Korm. rendelet 3. § alapján: A hulladék termelője, birtokosa és kezelője telephelyenként naprakész nyilvántartást vezet a tevékenysége során képződő, a hulladékok jegyzékéről szóló külön jogszabály szerint kódszámmal és megnevezéssel azonosított hulladék mennyiségéről és összetételéről. A rendelet 7. § (1) alapján: Rendszeres adatszolgáltatásra telephelyenként a hulladék kezelője, továbbá az a termelő kötelezett, amely esetében a gazdálkodó szervezetnél foglalkoztatottak száma eléri a 10 főt, vagy a tárgyévben a telephelyen keletkezett (birtokolt) hulladékok összes mennyisége meghaladja veszélyes hulladék esetében a 200 kg-ot, vagy nem veszélyes hulladék esetében a 2000 kg-ot, nem veszélyes építési és bontási hulladék esetében az 5000 kg-ot.

Víz és talajvédelmi szempontból:

- A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. Törvény 6. § (1) szerint a környezethasználatot úgy kell megszervezni és végezni, hogy
 - a) a legkisebb mértékű környezetterhelést és igénybevételt idézze elő;
 - b) megelőzze a környezetszennyezést;
 - c) kizárja a környezetkárosítást.
- A 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 10. § 1 b) szerint a tevékenység a felszín alatti víz, földtani közeg (B) szennyezettségi határértéknél kedvezőbb állapotának lehetőség szerinti megőrzésével végezhető.

Levegővédelmi szempontból:

- A 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendelet 4. §-a szerint tilos a légszennyezés, valamint a levegő lakosságot zavaró bűzzel való terhelése, továbbá a levegő olyan mértékű terhelése, mely légszennyezettséget okoz.

II. Csongrád Megyei Kormányhivatal Szegedi, Kisteleki, Mórahalomi Kistérségi Népegészségügyi Intézete állásfoglalásának indokolása:

„Az eljáró környezetvédelmi hatóság megkereste intézetünket a környezetvédelmi, természetvédelmi és vízügyi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 347/2006. Korm. rendelet 32/B. (1) bek. alapján, hogy szakhatósági állásfoglalást kérjen a Szegedi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft. (székhelye: 6728 Szeged, Városgazda sor 1.) a települési hulladékkezelési (begyűjtés, szállítás) engedélyéhez.

A dokumentáció átanulmányozása után megállapítottam, hogy a hulladékkal kapcsolatos tevékenység az alkalmazott technológia és a vonatkozó jogszabályok betartása mellett az emberi egészségre veszélyt nem jelenthet.

A kérelmező az igazgatási szolgáltatási díjat, 27.700 Ft-ot, az Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi szolgálat egyes közigazgatási eljárásaiért és igazgatási jellegű szolgáltatásaiért fizetendő díjakról szóló 1/2009. (I. 30.) EüM rendelet 1. számú mellékletének XI. 13. pontja alapján az eljáró hatóságnál átutalta a Csongrád Megyei Kormányhivatal számlájára 2011. október 06.-án átutalta.

Szakhatósági állásfoglalásomat a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény, a kémiai biztonságról szóló 2000. évi XXV. törvény, a veszélyes anyagokkal és a veszélyes készítményekkel kapcsolatos egyes eljárások, illetve tevékenységek részletes szabályairól szóló 44/2000. (XII. 27.) EüM rendelet, az Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi szolgálat egyes közigazgatási eljárásaiért és igazgatási jellegű szolgáltatásaiért fizetendő díjakról szóló 1/2009. (I. 30.) EüM rendelet, valamint a környezetvédelmi, természetvédelmi és vízügyi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 347/2006. (XII. 23.) Korm. rendelet alapján hoztam meg.

Hatásköröm és illetékességem az egészségügyi hatósági és igazgatási tevékenységről szóló 1991. évi XI. törvény és az Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálatról, a népegészségügyi szakigazgatási feladatok ellátásáról, valamint a gyógyszerészeti államigazgatási szerv kijelöléséről szóló 323/2010. (XII. 27.) Korm. rendelet biztosítja.”

III. Szeged MJV Polgármesteri Hivatal Városüzemeltetési Iroda állásfoglalásának indokolása:

Az állásfoglalás indokolást nem tartalmaz.

Mindezek alapján a rendelkező részben foglaltak szerint határoztam.

A határozatot a 2000. évi XLIII. tv. 14.§ (2) bekezdése alapján hoztam meg.

Az ügyintézési határidő lejártának napja: 2012. április 23.

A tevékenység végzésének korlátozásáról, felfüggesztéséről és megtiltásáról szóló felhívás a Hgt. 45. § (2) bekezdésén alapul.

A felügyelőség hatáskörét és illetékességét a 347/2006. (XII. 23.) Korm. rendelet állapítja meg.

A fellebbezési jogot az 2004. évi CXL. tv. 98. § (1) és a 99. § (1) bekezdése alapján biztosítottam.

A jogorvoslati eljárás díját a 33/2005. (XII. 27.) KvVM rendelet 2. § (4) bekezdése alapján állapítottam meg.

Kapják:

1. Szegedi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft. (6728 Szeged, Városgazda sor 1.)
2. Csongrád Megyei Kormányhivatal Szegedi, Kisteleki, Mórahalomi Kistérségi Népegészségügyi Intézete (6726 Szeged, Derkovits fasor 7-11.) HKP
3. Szeged MJV Polgármesteri Hivatal Városüzemeltetési Iroda (Szeged, Széchenyi tér 11.)
4. Csongrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság (Szeged, Berliini krt. 16-18.) – *tájékoztatásul* HKP
5. ATI-KTVF, Hat. Nyt.
6. ATI-KTVF, Irattár

Szeged, 2012. április 10.



Némethy Tímea
igazgató megbízásából:

Csókásiné Dr. Király Anikó s. k.
hatósági engedélyezési irodavezető

The first part of the document discusses the importance of maintaining accurate records of all transactions. It emphasizes that every entry should be supported by a valid receipt or invoice. This ensures transparency and allows for easy verification of the data.

Furthermore, it is noted that the records should be kept for a minimum of five years. This is a standard requirement for most businesses to comply with tax regulations. The document also mentions that digital records are preferred over physical ones due to their ease of storage and retrieval.

In addition, the text highlights the need for regular audits. These audits help in identifying any discrepancies or errors in the records. It is suggested that a professional auditor should be engaged for this purpose to ensure objectivity and accuracy.

The second part of the document focuses on the financial aspects of the business. It details the various expenses that are deductible for tax purposes. These include salaries, rent, utilities, and depreciation on assets.

It is also mentioned that certain expenses, such as travel and entertainment, are subject to specific limitations. The document provides a list of these limitations to help businesses understand what they can and cannot deduct.

The final part of the document discusses the importance of staying up-to-date with changes in tax laws. Tax regulations can change frequently, and businesses must be aware of these changes to ensure they are in compliance.

It is recommended that businesses consult with a tax professional or accountant to stay informed about the latest developments. This will help them make the most of their deductions and avoid any penalties for non-compliance.